

汽车倒着开进水库,致父女双亡

目击者称七八岁的女孩当时独自坐在前排

本报泰安8月26日讯 23日,岱岳区满庄镇响水河水库发生悲剧,一对父女随车辆滑入深水区。消防、公安等多部门到场处置,但最终两人因抢救无效死亡。

23日上午10点左右,宁阳磁窑的老杨(化名)带着女儿,到满庄响水库送鱼苗。在靠近水库中段位置,几名水库工作人员正在捡拾死了的鱼苗,老杨看车辆有点碍事,把车向前开了一点,下车查看鱼苗捡拾情况,而他七八岁的女儿,留在驾驶室位置。

现场一位捡拾鱼苗的女士介绍,她抬头发现送鱼苗的轿车,向后倒着滑过来。“幸亏我反应快,车蹭着我的身子,倒向水库里。”该女士说,老杨连忙去拽女儿,但没拽着,他又往车里

钻。“我们也帮他拽车子,但没有抓手,根本拽不住,眼看着父女俩和轿车,一起倒进水库。”

周围的人慌了,连忙四处呼喊救人,并第一时间拨打报警电话求助。几位附近的市民得知这一情况后,纷纷赶过来帮忙。“车辆掉下去

的地方得三四米深,老杨和孩子都在车里,我们下水下了好几次,但都没法将他俩救上来。”随后,消防、公安及泰山救援队也赶到现场,与热心村民一起参与救援。

23日下午,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者



者从岱岳区宣传部门获悉,落水车辆被打捞上岸后,车上两人分别被送往满庄镇卫生院和泰山医学院附属医院进行救治。两名落水者因抢救无效死亡,事件正在进一步调查中。

(本报记者)

村民摔伤,300多乡亲捐款近两万 妻子无劳动能力,孩子才14岁,急需社会各界援手

本报泰安8月26日讯(记者 张泽文 王坤) 24日,一场爱心接力在北上高村小区悄然进行,通过募捐的告示上可以得知,北上高村的村民刘希俊因意外事故严重摔伤,现正在重症监护室抢救,其妻智力障碍无劳动能力,儿子尚未成年,家庭生活困难。得知这家的情况后,村民们自发为他捐款,一天时间捐款近两万元。

一位村民告诉记者,55岁的刘希俊是名建筑工人,平日靠打零工贴补家用,他的爱人没有劳动能力,孩子才14岁。前两天,他在华侨城北侧的水箱

厂修建房屋时,不慎摔伤送医,目前还在重症监护室,初诊为高位截瘫,需要进一步治疗。

在募捐处,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者注意到不时有村民往募捐箱里捐钱,这其中也有满头白发的老人,有行动不便的乡亲,也有八九岁的孩子。“村里知道这个事后,组织村民募捐,让我们看到了希望。”刘希俊的亲戚赵秀平满眼含泪地表达感激。

赵秀平说,事情发生后,承包水箱厂的四个人到医院给了四万块钱,但手术费远超预期,一家人为治疗费愁坏了。

现场负责统计的工作人员告诉记者,得知刘希俊受伤的事后,北上高村发动党员、群众捐款,目前已有三百多人捐款18000多元。

采访中,北上高村书记吴长青告诉记者,得知刘希俊的事后,大伙都很着急,而且他的爱人没有劳动能力,孩子还在上学,家里丧失经济来源。村里准备为他募捐点钱,为他一家申请低保。

如果您想帮帮这个家庭,请联系赵秀平,电话18354803137(微信同号),银行账户6217231604000690630(开户银行:中国工商银行)

10天80多个投诉 文明养犬任重道远

本报泰安8月26日讯(见习记者 朱德明) 距泰安全面执行《关于文明养犬的通告》已有10日,截至目前,泰安市城管局指挥调度中心已接到80多个举报电话。投诉问题主要集中在市民遛犬不牵绳、犬粪不清理、不按规定时间遛犬及携犬在公共场所等行为。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者走访泰城多条主要道路发现,虎山路、岱宗大街东段、灵山大街及多处小区不文明养犬现象较为明显。

在灵山大街一些沿街商铺,一些小型犬只未系绳的情况较为集中。24日晚上八点半,在东湖公园西侧,一名小伙在全神贯注打电话,身边小狗未牵绳,甚至还在附近就地排泄,小伙也没处理粪便。

“近两天,为犬做检查、买束链(绳)的市民比原来多了,基本是附近小区居民来咨询、购买。”26日,岱道庵路一家宠物医院工作人员说。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在泰安市城管局指挥调度中心办公室了解到,自公布规范不文明养犬举报电话后,10天时间,调度中心接到80多个举报电话。一名工作人员介绍,市民投诉多数集中在东岳大街以南,校场街、财源大街及市民反映的一些老小区较多,其中高新区1起、高铁新区1起、岱岳区3起,其他都出现在泰山区。